

KATARINA JE SLAVILA

Praznovanje 30-letnice svobode in krajevnega praznika krajevnega skupnosti Trnovec-Topol, ki je bilo 1. junija na Katarini, se je zavleklo pozno v noč. Kljub težkim oblakom, ki so se izza Tošča valili proti vzhodu, se je na slavlju zbralo veliko ljudi. Med njimi je bilo veliko mladih in borcev NOV, med drugimi tudi narodni heroj, poveljnik štaba za SLO Slovenije generalpolkovnik Rudolf Hribernik — Svarun, predsednik in podpredsednik skupščine mesta Ljubljane, Tone Kovič in Stane Vrhove, predsednik skupščine občine Ljubljana-Siška, Stane Plemenitaš in drugi. Vsi ovenčani s slavo so prišli tudi nekdanji partizanski kurirji in delegacija ZZB Medvode. Tako kot so kot en mož občani krajevnega skupnosti aktivno sodelovali v NOB, tako so tudi vsi prišli pr slavljat svojo in svojih zmago.

Program so izvajali Partizanski pevski zbor pod vodstvom Radovana Gobca, ki je prav tu tudi slavil svoj življenjski jubilej, recitirala je Alenka Svetelova, igrali pa so Veseli planšarji.

Slavnostni govornik je bil predsednik te po številu prebivalcev najmanjše, po območju pa največje krajevnega skupnosti Ljubljane, Zdravko Vidrih.

OTVORITEV NOVEGA GASILSKEGA DOMA

V nedeljo, 1. junija je draveljsko prostovoljno gasilsko društvo v okviru krajevnega praznika proslavilo 70-letnico svojega obstoja z mimohodom številnih gasilskih enot, svečanim govorom, podelitvijo priznanj itd. Predsednik občinske skupščine inž. Stane Plemenitaš je nato odprl nov gasilski dom, nakar se je razvilo ljudsko rajanje s srečolovom.

Prvo praznovanje krajevnega praznika dveh sosednjih krajevnih skupnosti je s svojim pestrim programom zajelo vse, ki prebivajo in vse, ki delajo na tem območju. Hkrati pa bo nedvomno prispevalo k še večji samoupravi aktivnosti vseh in medsebojni povezavi.

OBČANI KS KOSEZE — NA VOLIŠČE!

V nedeljo, 22. junija, bodo v krajevni skupnosti Koseze nadomesne volitve, na katerih bodo delovni ljudje in občani volili svoje delegate. S cepitvijo krajevnega skupnosti Zgornja Šiška so namreč nastale določene kadrovske težave, zato delegacija nove krajevnega skupnosti ni popolna. Volilne skrinjice bodo postavljene v prostorih krajevnega skupnosti Koseze v terasastem bloku A-2, drugo volišče pa bo v Agrostroju.

Občani Kosez! Izpolnite svojo dolžnost in pridite v nedeljo, 22. junija med 7. in 19. uro na volišče! Izvolili boste predstavnike, ki bodo zastopali vaše interese. Z udeležbo na volitvah pa boste počastili tudi občinski praznik, ki ga Šiška praznuje ravno na dan koseških volitev.

Še to: na predvečer praznika in volitev bo pred Agrostromjem velik shod mladine in občanov. Torej — v soboto, 21. junija zvečer na svidenje!

NAŠI KLICAJI!

„Poskusni zajci“

Kadar v kakšni brihtni glavi iz elektro stroke zasije nova ideja, je postopek znan: dotični izumitelj bo umotvor najprej narisal, desetkrat preračunal vse elemente in model preizkusil v vseh mogočih in nemogočih pogojih. Tudi s pločevinastimi škatlami na štirih kolesih se ne godi dosti drugače. Predno je nov model avtomobila zrel za velikoserijsko proizvodnjo, prototip skoraj razmrcvarijo na tovarniških poligonih, v vetrovnikih, pod prhami. Kajti kupec, ki bo za jeklenega konjička odštel nekaj težkih milijonov, hoče dovršen izdelek, ki ne bo delal težav niti na najslabši cesti in niti pod najtršo vozniško nogo.

Vidite, tako je v industriji, tako je vedno, kadar je neka stvar namenjena razvajanemu in izbirčnemu kupcu. Kaj pa v gradbeništvu?

Ne, tu gre očitno drugače. Narisati je treba atraktivno risbo, zlepit maketo, prepričati investitorja, da je na risbi najrevolucionarnejša zgradba desetletja in zadeva je zrela za gradnjo. Če ima takšna zgradba terase, potem je navdušenje toliko večje. In če so na terasah celo korita s cvetjem, potem je projekt takorekoč potrjen. Pomislite vendar — korita na lastni terasi...

In potem se izkaže, da naši gradbeniki še ne dohajajo revolucionarnih misli arhitektov, kajti terase se ob močnejšem deževju spremenijo v rešeta. Voda curlja po steni, po ceveh centralne kurjave in celo iz električnih vtičnic. Ko zapade sneg, se veselica nadaljuje, kajti nihče ne ve, kam bi s snegom, ki naletava na terase. Veselih spoznanj in problemčkov je nenadoma na kupe in stanovalci postajajo iz dneva v dan bolj prekaljeni gradbeniški mački. Kajti opravila, ki jih v avtomobilskih tovarnah, v tovarnah radijskih sprejemnikov postorijo inženirji še predno gre izdelek v prodajo, pri stanovanjski gradnji čakajo nič hudega sluteče kupce. Šele oni ugotavljajo, kaj je zgrešeno, kaj je za nič in kaj bi bilo treba narediti drugače. Projektant pa si vse te ugotovitve morda pridno zapisuje — in prihodnjč bo delo verjetno že bolje opravil...

Toda kako je mogoče, da smo stvari obrnili na glavo, da smo kupca, ki odšteje svoj življenjski prihranek za dragocene štiri stene, »prekvalificirali« v poskusnega zajca? Zakaj smo za izdelke, vredne desetkrat, stokrat manj kot stanovanje, predpisali stroge standarde, v gradbeništvu pa pustili edini normativ — potrpežljivost stanovalcev?

DOBRI GOSPODARJI

V Tekstilni tovarni Medvode, ki posluje v okviru proizvodnega in trgovskega podjetja Tekstil Ljubljana, so lansko poslovno leto uspešno zaključili. Za letos predvidevajo realizacijo v višini 85 milijonov dinarjev, ob nespremenjenih prodajnih cenah, predvsem na račun povečanja produktivnosti in s proizvodnjo v novi predilnici, ki bo predvidoma stekla konec maja.

Nepozabno doživetje



Veliko nas je bilo. Več kot trideset tisoč samo iz Šiške. Hodili smo po cestah. Iz vseh ulic in uličic so se na Celovško cesto zlivale množice z zastavami, transparenti. S pesmijo, v prazničnem vzdušju (za katerega je v nemajhni meri poskrbela četa mladincev iz Megrada) smo korakali proti Trgu revolucije. Bil je nepozaben dan!